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Протојереју-ставрофору проф. др Радомиру 
Поповићу додељена Изузетна Вукова награда 
за 2025. годину

У здању Председништва Србије, 5. фебруара 2026. године, одржана је 
свечана додела 62. Вукове награде (за 2025. годину), коју додељује Културно-
просветна заједница Србије за изузетна остварења и трајни допринос српској 
култури, науци и духовном животу.

Свечаности је, у име Његове Светости Патријарха српског г. Порфирија, 
присуствовао Његово Преосвештенство викарни Епископ хвостански г. 
Алексеј. На предлог жирија за доделу Вукове награде, Извршни одбор 
Културно-просветне заједнице Србије донео је одлуку о додели Изузетне 
Вукове награде за 2025. годину, међу чијим добитницима је и протојереј-
ставрофор др Радомир В. Поповић.

Протојереј-ставрофор др Радомир Поповић је вишедеценијски професор 
Православног богословског факултета Универзитета у Београду, некадашњи 
декан те највише образовне институције Српске Православне Цркве и један 
од најзначајнијих савремених српских историчара Цркве. Својим плодним 
педагошким и научним радом оставио је неизбрисив траг на Катедри за 



историју Цркве, предајући више предмета из области историје хришћанства, 
оснивајући нове предмете и објавивши преко 350 научних радова и стручних 
чланака.

На самом почетку свечаног скупа, генерални секретар Културно-просветне 
заједнице Србије г. Живорад Ајдачић је подсетио да је Вукова награда 
установљена 1964. године, на стогодишњицу смрти Вука Караџића, као једно 
од највећих признања у српској култури, уметности, просвети и науци.

Одлуку о добитницима Вукове награде саопштио је председник жирија проф. 
др Драган Станић, који је том приликом прочитао имена овогодишњих 
лауреата и упутио им пригодне честитке.

Добитници Вукове награде за 2025. годину су: професор Филозофског 
факултета у Источном Сарајеву Миланка Бабић; археограф Душица Грбић; 
директор и главни уредник издавачке куће „Albatros Plus“ Јагош Ђуретић; 
доктор драмских уметности Милован Здравковић; композитор Жељко 
Јоксимовић; филозоф Драгољуб Којчић; књижевник Милан Михајловић; 
телевизијски стваралац и културни посленик Гвозден Николић; уметнички 
стваралац Зоран Рајичић; и Народна библиотека „Стеван Сремац“.

Добитници Изузетне Вукове награде за 2025. годину, поред протојереја-
ставрофора др Радомира В. Поповића, су и: професор Филозофског факултета 
у Нишу Драгиша Бојовић; етномузиколог Димитрије О. Големовић; и песник и 
друштвени радник Игор Мировић.

Пре уручења награда, присутнима и славодобитницима се обратио министар 
културе г. Никола Селаковић, који је истакао да се награда која носи 
знаменито име Вука Стефановића Караџића више од шест деценија додељује 
посебно истакнутим појединцима и установама који својим делом и трајањем 
дају изузетан и препознатљив допринос српској култури. У име свих 
добитника, на крају свечаности, обратио се г. Игор Мировић.
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